

**K i v o n a t**  
**a Neumann Iskola Alapítvány 2018. május 28-án megtartott**  
**kuratóriumi ülés jegyzőkönyvéből**

**2018/2019. tanévi beiskolázás**

**Dr. Sipos Mihály** igazgató úr beszámolójában elmondta, a 31. tanévet zárjuk. Minden tanév nyitó értekezletén meghatározzuk, elfogadjuk a tanév prioritásait, ahol első helyen szerepel a beiskolázás. Létezésünk legfontosabb eleme a gyereklétszám. Minden nehézséget át lehet vészelné ha az iskola népszerű, keresett, s meg tudunk felelni az elvárásoknak minden irányban. Nagy örömmel mondta el, hogy az idei beiskolázás talán még jobb volt, mint az elmúlt évben megszokott. A beiskolázás nem egyszerű feladat, hiszen mindenki arra törekszik nemcsak a megyében, hanem más, szomszédos megyékben is, hogy jól sikerüljön, minél több gyerek jelentkezzen. Komoly gondot jelent, hogy Magyarországon a szakképzés nehéz helyzetben van, nem jelentkeznek a szakképző iskolákba. Megelégedéssel szólt arról, hogy az Arany János Tehetséggondozó Programba való beiskolázás sem okozott csalódást. Bár országos szinten ebben a programban egyre nagyobb gondot jelent a beiskolázás. Tartottunk attól, hogy esetleg a szakképzést választják ezek a hátrányos helyzetű, alul szocializált környezetben, nehéz körülmények között élő szülők gyermekei. Jelentkezőkben nem volt hiány, így a felvételi eredmények alapján a szeptemberben tudunk egy osztályt indítani. Ismerve az országos helyzetet, örülnünk kell, hiszen több olyan iskola van, ahová nem jelentkeztek annyian, mint amennyi a beiskolázási keret volt. Tovább romlik a demográfiai helyzet, vélhetően meg fog erősödni a konkurencia, és nem csak az Arany Programban.

Büszkén számolt be arról, hogy az idegen nyelvi tagozatokra igazán nagy volt a túljelentkezés. Két nyelvi előkészítő osztályt, egy 4 éves idegen nyelvi osztályt, és egy két tanítási nyelvű gimnáziumi osztályt tudunk indítani. Meglepően nagy volt az érdeklődés a 6 osztályos gimnáziumi képzésre. Örömmel láttuk, hogy több, mint dupla jelentkezést adtak be, mint ahány főt fel tudunk venni. Minden osztályt a megfelelő létszámmal feltöltve tudjuk indítani szeptemberben

Továbbiakban Igazgató úr ismertette a 2018/2019. tanévben mely kilencedik osztályok indulnak tagozatonként:

- 6 évfolyamos gimnáziumi osztály
- műszaki nyelvi előkészítő gimnáziumi osztály
- nyelvi előkészítő gimnáziumi osztály,
- két tanítási nyelvű gimnáziumi osztály
- Arany János Tehetséggondozó Program
- gimnáziumi osztály matematika-informatika,
- gimnáziumi osztály biológia-kémia, idegen nyelvi orientáció

Sajnálattal adott tájékoztatást arról, hogy nem hirdettük, mivel nem indíthatunk szakképző osztályokat sem informatika, sem közgazdasági vonalon. Az igényt a következő évre beadtuk, reménykedünk abban, hogy lesz változtatás a jövőt illetően. Szakképzés hiányában jelentős pályázati lehetőségből maradunk ki, mely elősegítené az infrastrukturális fejlesztést.

Tájékoztatta a Kuratóriumot, hogy évről-évre nehezebb az alapítványi iskolák helyzete. Az Egyesület tagjainak száma szinte megfeleződött. A szakképző magániskolák megszűntek, vagy gimnáziumot vállaltak, esetleg beolvadtak a Centrumba vagy valamely egyházhoz. A szakképzés ebben a szférában teljesen ellehetetlenült. Augusztus 31-ig van a Köznevelési Megállapodásunk, a meghosszabbításról még nem született döntés. Hosszabb távra nem tudunk tervezni.

Az elmúlt 2 évben több helyen végeztünk nagyobb volumenű fejlesztést, felújítást, bővítést, ezen a nyáron is lesznek felújítások, karbantartások a főépületben és a kollégiumokban is.

**13/2018./V.28.sz. kuratóriumi határozat:** a kuratórium tagjai egyhangúlag elfogadták dr. Sipos Mihály beszámolóját a 2018/2019. tanévi beiskolázásról.



*Leitner György*  
**Leitner György**  
a Kuratórium elnöke